



84205 Украина
город Дружковка
тел (06267) 345-42
факс (06267) 329-16
E-mail vesco@vesco.donetsk.ua

Платежные реквизиты: т/с № 26006002545000 в ЗАО "Донгорбанк" г. Донецк МФО 334970 код
ЕРГПОУ 00282049.

Отгрузочные реквизиты: Налоговый номер плательщика НДС 002820405100, Свидетельство 100042028
АОЗТ "ВЕСКО", код 6495; станция Дружковка Донецкой ж. д., код 491408.

№ 4017 от 22.12.2008г

На № от

Акционерное общество «Веско» является крупнейшим в Украине предприятием, которое занимается добычей глины, обладающих высокой пластичностью, белым цветом и прочностью после обжига. Обработка ведется с применением высокопроизводительного горнодобывающего оборудования. На предприятии введен в эксплуатацию единственный в Украине единый технологический комплекс по подготовке и хранению товарной продукции. На всех этапах добычи, шихтовки и отгрузки глины отбираются контрольные пробы, образцы направляются в лабораторию предприятия, где происходит определение химического состава и керамических свойств. Реализация продукции компании осуществляется не только по Украине, но и в другие страны.

Расширение организационных рамок компании, увеличение объемов добычи и соответственно увеличение количества заключаемых сделок, рост объемов информационных потоков требуют более высокого уровня управления предприятием. В связи с этим возникла потребность пересмотреть имеющуюся систему автоматизации. Руководством предприятия было принято решение об автоматизации компании на базе программного продукта «1С:Предприятие 8. Управление производственным предприятием для Украины». Такое решение было вызвано необходимостью создания единой системы учета на предприятии и потребностью в оперативном получении достоверной информации руководством для принятия оперативных управленческих решений.

В качестве исполнителя проекта по автоматизации была выбрана фирма «Константа». ООО «Константа» - единственный в регионе центр компетенции по производству, сотрудники фирмы имеют опыт ведения проектных внедрений и предоставляют квалифицированное обучение персонала работе с продуктами.

Специалисты ООО «Константа» выполнили анализ применимости типового решения на предприятии «Веско», по результатам которого было спланировано выполнение проекта автоматизации. Далее сотрудники ООО «Константа» провели первоначальное обучение пользователей АОЗТ «Веско», выполнили перенос нормативно-справочной информации и учетных остатков из имеющихся систем учета, оказали помощь в настройках параметров учета. С 1 августа 2008 года на предприятии была начата эксплуатация системы. При этом проектная команда ООО «Константа» оказывала консультационные услуги и выполняла дополнительную адаптацию системы к специфике предприятия.

В рамках проекта были автоматизированы следующие участки:

1. Учет закупок
2. Учет продаж
3. Учет взаиморасчетов с покупателями, поставщиками, подотчетными лицами
4. Учет остатков и движений ТМЦ на складах
5. Учет движений денежных средств
6. Учет ОС, НМА, МБП, инвестиций

7. Накопление и распределение затрат деятельности предприятия
8. Расчет себестоимости продукции и производственных услуг основного и вспомогательного производства
9. Отражение всех оперативных данных в регламентированном учете предприятия для формирования регламентированной отчетности согласно действующему законодательству Украины

При этом автоматизировано 45 рабочих мест.

В результате плодотворной совместной работы учетных служб предприятия и сотрудников ООО «Константа» удалось выполнить первый этап проекта - автоматизацию регламентированного учета. Следующим этапом планируется выполнить постановку задачи по разработке системы с учетом специфики и саму разработку. В дальнейшем планируется увеличить количество пользователей системы и вести не только оперативный, бухгалтерский и налоговый учет деятельности компании, но и использовать подсистему планирования и бюджетирования.

За время внедрения ООО «Константа» показало себя как надежный партнер, готовый оперативно и качественно решать поставленные задачи. Наше предприятие планирует и в дальнейшем продолжать сотрудничество с ООО «Константа».

Генеральный директор



В.П.Черняков